
 
पे्रस नोट 

जनपद सीतापुर 

10 वाांछित/वारण्टी छगरफ्तार 
ददन ांकाः-31.05.2022 

 पदुिस उपमह दनरीक्षक/पदुिस ाऄधीक्षक श्री ाअर.पी. दसांह द्व र  जनपद में  

व ांदित/व रदटियों की दनयम नसु र दगरफ्त री एवम ् ाऄपर दधयों के दवरूद्ध क ययव ही करने के 

दनदशे ददये गये हैं।  

उक्त दनदशे के क्रम में थ न  र मपरुकि ां, सदरपरु, सकरन, हरग ांव व दमदश्रख पदुिस िीम द्व र  

दवदभन्न स्थ नों से 10 व ांदित/व रदटियों को दगरफ्त र करने में सफित  ह दसि की ह।ै दववरण 

दनम्नवत ह-ै 

 

 थाना रामपुर कलाां पुछलस द्वारा 01 वारण्टी छगरफ्तारः- थ न  र मपरु कि ां पदुिस िीम 

द्व र  व द सांख्य  51/17 ध र  125(3) दप्रसां में व रटिी ररांकू पतु्र जगदीश प्रस द दन0 कैम  

मजर  सरव  जि िपरु थ न  र मपरुकि ां जनपद सीत परु को दगरफ्त र कर ाऄदिम दवदधक 

क ययव ही की गयी। 
 

 थाना सदरपुर पुछलस द्वारा 01 वारांटी छगरफ्तारः - थ न  सदरपरु पदुिस िीम द्व र  व द 

सांख्य  228/03 ध र  354 भ ददव  में व रांिी ओमक र पतु्र र मप्रस द दनव सी ि म कपरूपरु 

थ न  सदरपरु जनपद सीत परु को दगरफ्त र कर म 0 न्य य िय के समक्ष प्रस्ततु दकय  

गय ।  
 

 थाना सकरन पुछलस द्वारा 03 वाांछित छगरफ्तारः - थ न  सकरन पदुिस िीम द्व र  

म0ुाऄ0सां0 293/2022 ध र  379/411 भ ददव व 3/28 TP ACT में व ांदित 1.ाऄदनि 

कुम र पतु्र ाऄशोक कुम र य दव उफय  उफय  सगु्गि य दव दनव सी ि म मनु्सीपरुव  मजर  

उमर कि ाँ थ न  सकरन जनपद सीत परु 2.कैि श पतु्र र मप ि प सी दनव सी ि म ाऄरूव  

मजर  बेनीसर य थ न  िहरपरु जनपद सीत परु 3.दकशोरी पतु्र गांग ू प सी दनव सी ि म 

मदन परु थ न  सकरन जनपद सीत परु को दगरफ्त र कर म 0 न्य य िय के समक्ष प्रस्ततु 

दकय  गय । 

 थाना छमछिख पुछलस द्वारा 04 वाांछित छगरफ्तारः -  थ न  दमदश्रख  पदुिस िीम द्व र  

म0ुाऄ0सां0 264/22 ध र  147/323/504/506/308 भ ददव व 7 सीएिए एक्ि से 



सांबांदधत 04 ाऄदभयकु्त 1.परवेज पतु्र क दमि 2. स वेज पतु्र क दमि 3.सएुव पतु्र क दमि 

4.मोईन पतु्र मोबीन दन0गण मो. थोक थ न  दमदश्रख सीत परु को दगरफ्त र कर म 0 

न्य य िय के समक्ष प्रस्ततु दकय  गय । 

 थाना हरगाांव पुछलस द्वारा 01 अछियुक्त छगरफ्तारः -  थ न  हरग ांव पदुिस िीम द्व र  

म0ुाऄ0सां0 289/22 ध र  324/504/506/307 भ ददव से सांबांदधत ाऄदभयकु्त सरोज पतु्र 

जगधर दन0 सकुईपरुव  थ न  नीमग ांव जनपद खीरी को दगरफ्त र कर म 0 न्य य िय के 

समक्ष प्रस्ततु दकय  गय । 

 

  

 



 

 

  



 


